

上期竞彩名家提点宋承良命中 让球3  
乌迪内斯 1比0 罗马

上期竞彩名家提点老鬼命中 让球3  
乌迪内斯 1比0 罗马

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球3  
桑德兰 3比0 伯恩利



扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

东方  
彩经

A16

## 东体竞彩视角

# 曼城双杀喜鹊晋级决赛



今天我们选择1场荷兰杯、1场英格兰联赛杯和1场意大利杯比赛进行推荐。

周三001 2月5日 01:45  
荷兰杯 奈梅亨VS福伦丹

推荐:让球胜

各项赛事11场不败的奈梅亨状态正佳,荷兰杯1/4决赛对阵客场表现不佳的福伦丹,奈梅亨能否将联赛中的好状态延续到杯赛中来?

上个周末,奈梅亨在联赛中再次证明了自己的能力,他们在客场3比1力挫阿尔克马尔,将连续不败场次扩大到11场,此前还曾客场4比2赢下费耶诺德。本赛季至今,他们已经完成了联赛中对阿尔克马尔的双杀,赛季9个主场5胜2平1负,战平阿贾克斯、特温特,3比5遗憾输给埃因霍温。除了排名靠前的强队,奈梅亨对阵积分不如自己的球队至今保持全胜。

福伦丹在21轮联赛过后只拿到18分,领先降级区2分。赛季各项赛事客场福伦丹只有2胜2平8负,开局

2个客场接连战平海伦芬和特尔斯达,而仅有的2场胜利都来自荷兰杯,赢下了低级别球队和鹿特丹,输掉的8场比赛中居然有6场被零封。

本场比赛市场给出奈梅亨1.75让步,参考主胜数据低于1.30。两队本赛季首次碰面时,奈梅亨联赛客场3比2击败对手,也让两队近10次碰面的成绩变为奈梅亨8胜1平1负。以双方本赛季呈现出来的主客场表现差异,理当支持奈梅亨在主场大胜晋级。

周三007 2月5日 04:00  
英格兰联赛杯 曼城VS纽卡斯尔联

推荐:胜

双方在上周末的联赛中都没能取得胜利,如今在联赛杯半决赛第二回合再度碰面,手握两球优势的曼城会以怎样的阵容和态度出战这场比赛?

曼城近期的客场表现愈发让球迷担忧,此前接连输给曼联和博德闪耀后,上一场比赛做客对阵热刺取得两球优势,但下半场还是被对手顽强扳平。好在曼城的主场还是具备比较强的统治力,本赛季18个主场14胜2平

2负,输给了热刺和勒沃库森,战平切尔西、布赖顿,赢球的比赛几乎全部都是大比分取胜。

纽卡斯尔近期在密集的赛程中逐渐显露疲态。最近3场比赛,他们先是联赛中主场0比2负于竞争对手维拉,随后在欧冠客场逼平大巴黎,但却付出了巨大的体能消耗。上周末做客安菲尔德,纽卡斯尔依旧和利物浦打对攻,结果体能和球员综合能力的劣势让他们1比4败下阵来。

此役市场给出曼城0.75让步,参考主胜数据在1.80左右。首回合比赛,曼城客场2比0取胜,这场比赛哪怕是纽卡斯尔的球员恐怕也不会对翻盘抱太大的期望。虽然曼城也要为周末英超对阵利物浦分心,但阵容深度和打法决定了他们依然是更有希望获胜的一方。

周三008 2月5日 04:00  
意大利杯 国际米兰VS都灵

推荐:让球胜

意大利杯来到1/4决赛,相比于其他三场,这是实力状态差距最大的

一组。本赛季在国内赛场表现稳定的国米能否如愿在主场击败都灵晋级四强?

近10场各项赛事国米取得8胜1平1负,只在欧冠主场不敌阿森纳和联赛主场战平那不勒斯。赛季17个主场12胜1平4负,在国内赛场输给了乌迪内斯和米兰,但他们打出了4比0击败科莫、6比2横扫比萨等多场大比分的胜利,其整体表现是意甲球队中最好的。

而都灵相比前几个赛季则是退步明显,近10场各项赛事5胜5负,赛季客场4胜3平5负看起来成绩还不错,但首个客场就0比5惨败给国米,上个客场又被科莫打了一个6比0。赢球的对手也是萨索洛、维罗纳这样在保级区附近挣扎的队伍。

这场比赛市场给出国米1.5让步,有进一步提升的趋势。两队近10次交锋国米9胜1平战绩明显,主场也是连续7次击败都灵,且其中还有4场零封。哪怕不能复制赛季首次碰面时的5比0大胜,国米还是有希望用一场大胜晋级四强。

·李木子·

## 国家体育总局体育彩票管理中心关于2026年春节期间体育彩票市场休市的公告

根据《财政部关于2026年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2025年第14号),体育彩票2026年春节期间休市时间为2月14日(星期六)0:00至2月23日(星期一)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2026年2月14日(星期六)0:00停止销售,2月24日(星期二)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月13日(星期五)22:00停止销售,2月24日(星期二)11:00恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公

告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天;游戏兑奖期含春节休市期间10天的,兑奖截止时间顺延一天。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:9:00-17:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心  
2026年1月9日

## 体彩匠心筑园 群众满意点赞

日前,在河南省南阳市中心城区护城河段,一座崭新的中国体育彩票主题公园正加速建设。现场,施工人员认真安装长椅与打卡框,彩绘师傅精心绘制立定跳远场地。市民李先生坐在刚装好的长椅上说:“以前散步累了没地方坐,如今有了长椅,可太方便了。”

截至2024年年底,河南体彩中心已将32个体彩公益金资助的公园打造成中国体育彩票主题公园。河南体彩中心积极与体育行政部门、城市管理部门、园林绿化部门等联合,通过在中国体育彩票主题公园融入便民设施、娱乐设施,开展体育政策宣传和大众健身理念宣传,以及开展与体彩品牌宣传相结合的活动等,有效提升了百姓的健身意识。这些公园覆盖全

省18个省辖市,已经初步形成公园类体彩公益金资助项目宣传的规模效应。

2025年初,河南体彩通过直播的方式,在部分免费、低收费的体育公园进行“打卡四季‘益’起动起来”直播活动。镜头中,健身群众获得感满满,引得网友纷纷围观和点赞:“逛公园舒展筋骨身体好心情美美的”“阳光正好 全民健身正当时”“这些老人身体真好,都是长期锻炼的结果,羡慕,要想身体好,一定要动起来”……

据了解,此项目有助于体彩公益金宣传形成规模效应。河南体彩中心和各分中心齐心协力、一步一个脚印,通过由点向面的过渡,形成了体育彩票公益、公信、责任宣传的规模效应,产生良好的社会效益。

有所盼 得所愿